Рекомендации для родителей «Обучайте дошкольников правилам дорожного движения»

Подготовила: Кондакова Н.Д., старший воспитатель

Уважаемые родители, очень важно обучить детей правилам дорожной безопасности. В детском саду этому вопросу уделяется большое внимание, но обучение ПДД должно активно осуществляться и в семье. Важно научить детей правильно вести себя на улицах города, правильно переходить дорогу по пешеходному переходу, ориентируясь на сигналы светофора.

Очень много дорожно-транспортных происшествий случается на дорогах, чаще всего их виновниками являются дети.

Порой вы, взрослые, сами не соблюдаете правила дорожного движения и делаете это на глазах у детей.

Положительный пример родителей очень важен и поучителен.

- Подходя к дороге, вы должны остановиться, осмотреть улицу в двух направлениях.
- -На улице нужно вести себя спокойно и уверенно. Важно выходить из дома заблаговременно, чтобы не торопиться, не опаздывать.
- Когда вы выходите с ребёнком из дома, обращайте его внимание на то, нет ли приближающегося транспорта. Нужно остановиться, убедиться в отсутствии опасности.
- Дети должны знать, что при ходьбе по тротуару нужно придерживаться правой стороны.
 - Вы должны держать ребёнка за руку.
 - Взрослый должен идти со стороны проезжей части.
 - Приучайте детей быть наблюдательными и внимательными.
 - Нельзя стоять с ребёнком на краю тротуара.
- Приучайте детей переходить дорогу неспеша, только по пешеходному переходу на зелёный сигнал светофора.
 - Выходите первыми из транспорта.
- Знакомьте детей с дорожными знаками, расскажите, как они называются и что обозначают.
- Вместе с ребёнком нарисуйте безопасный маршрут движения из дома в детский сад и соблюдайте его ежедневно.